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Soyadi: kKtTT /......12019
ANegatif yik miktar Yunli kumasa strtilen ebonit cubuk pozitif yikld
g y bir elektroskoba yaklastinliyor.
5 vy 7z Buna gore, elektroskobun yapraklarinin durumu
& = ile ilgili asagidakilerden hangisi séylenemez?
: ; A) Biraz acilir.
0 ‘ ——— Pazitif

2 4 6 viik miktar: B) Biraz kapanir.

- . ) C) Tamamen kapanir.
Yukaridaki grafikle X, ¥ ve Z cisimlerinin negatif ve

pozitif yik miktarlan verilmistir. D) Once kapanir, sonra agilir.

Buna gore asagidaki ifadelerde bos birakilan
verlere hangi secenekteki kelimeler vazilmahdir?

[, X Cismi, ¥ CISMINL, v,

I Y cismi, £ CISmini, oo

I X Cismi, £ CISMINTG o
—n“ Yukla X elektroskobuna A cismi yaklastirnldigin-
A) iter Ceker Iter da yapraklar arasindaki aciklik azalmakta, ayni
_ elektroskoba B cismi dokundugunda ise yapraklar
B lter Ceker eker arasindaki agiklhik artmaktadir.
C) Ceker Ceker iter Buna gore, X elektroskobu ile A ve B cisimlerinin
) yik durumlan asagidakilerden hangisi olamaz?
o) iter iter Ceker
? ? Al . B .
= = B) + Notr -
: :
= = C) = + —
= =
= = D) = - +
Ké M 0 Natr Yiikli bir elektroskobun topuzuna yiikli bir cisim
[dl d d, yaklastinliyor.
j o Buna gore elektroskobun yapraklarinda,
Ozdes yaylara asil ayni agirhiktaki K, L ve M kiire- ° Biraz daha acilir. )
lerine, ozdes pozitif yukli kureler sekildeki gibi
yaklastiriliyor.
° Biraz kapanir. )
Buna gore K, L ve M cisimleri ile kiireler arasindaki
d,, d, ve d, uzakhklan arasindaki iliski asagidaki-
lerden hangisidir? (Pozitif yikli kiireler zemine o Degisiklik olmaz. )

sabitlenmistir.)
durumlarindan hangileri gergeklesebilir?

Al d,>d, >d, B) d,>d,>d,
C) d >d,>d, D) d,>d, >d,

Al Yalmz 1 B) lve?2
C) 2ve3 D) 1,2ve3
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Yik miktarlan sekilde belirtildigi gibi olan X, ¥ ve
Z elektroskoplar iletken tellerle sekildeki gibi bag-
lanmustir.

Once 1. anahtar kapatliyor, sonrada 1. anahtar
acilip 2. anahtar kapatiliyor.

Buna gore, Y elektroskobunun yapraklarinin du-

rumu nasil olur?
1. anahtar 2. anahtar
kapatildiginda kapatildiginda
A) Biraz acilir. Biraz kapanur.

B) Tamamen kapanir. Biraz acilir.

Once kapanip sonra

C) Bi hir.
} Biraz acilr. aqilr.

D) Biraz kapanir. Birag acihr.

Yukla K cismi, ylkla X elektroskobunun topuzuna
dokunduruldugunda elektroskobun yapraklari
biraz daha acilyor.

Buna gore,

K ve X'in baslangigta yliklerinin isareti
farkhdir.

K ve X'in ilk ylklerinin isareti aynidir.

Baslangigta K cisminin yuk miktari
X elektroskobunun yikiinden fazladir.

° I‘o "o

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmiz 2 B) 1ve3
C) 2ve3 D) 1,2ve3

Aletin ¢alismasi igin
gereken akim degeri

Mikser 5A
Radyo 0,3A
Bulasik makinesi 11A

Yukarida verilen tabloda bazi aletlerin ¢alismasi
icin gereken akim degerleri verilmistir.

Buna gore, bu aletleri korumak icin kullanilan
secenekteki sigortalar, yukandaki aletlerle es-
lestirildiginde hangisi disarida kalir?
A) B)

0,4A 6A

Q) D)
12 A 16 A

Uzerinden akim gecen telin 1sinmasinin nedeni,
telin direncidir. iletken telin direnci arttikca akima
karsi gosterdigi zorluk artar ve telde daha fazla isi
enerjisi olusur.

Ayni kalinhktaki fakat farkli boydaki bakir tellerle
olusturulan asagidaki diizenekler, esit siire bekle-
tildiginde hangi secenekteki tel daha ¢ok 1sinir?

(Piller 6zdestir, L: boy)

A) 2L
S Y
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II

C) 1
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5cm

10 em 1 om

Taban yarncap! 5 cm, ylksekligi 10 cm olan dik silindir bicimindeki bir metal bloktan, 4 em taban yancapl bir silindir kesilerek igi
bosg bir boru elde ediliyar.

Bu boru, tabanlanna dik bir dizlem boyunca kesilerek 2 es boru parcasi elde ediliyor.

Buna gére bu pargalardan birinin yizey alanl kag ecm? dir? (z= 3 aliniz.)

A) 292 B) 317 C) 344 D} 360

Pastanesi olan Murettin Bey, sathd pastalan bir imalathaneden satin almaktadir. Anlasma geredi imalathaneden aldidi pastalarin
desimetreklpiine 3 lira odeme yapmaktadir.

Murettin Bey'in pastanesinde sathd standart bir dilim pastanin élglleri asadidaki gibidir:

-

10 cm

>
/ 20 cm

Bir dilim pastamin satis fiyati 15 lira olduguna gére, bu dilimin alindi@ dik dairesel silindir bicimindeki pastanin timiinden
elde edilen kar kag liradir? {m = 3 aliniz)

A} 60 B) 72

N
N

Bir kenarinin uzunlugu 20 cm olan kare bigimindeki bir kartonun Uzerine gizilebilecek en blylk gember giziliyor. Karton, gember
boyunca kesilerek elde edilen daire 5 es dilime aynlyor.

20cm

20cm

Bu dilimler birer koninin yanal ylizeyi olacagina gore bu konilerin yilikseklikleri kagar cm'dir? (m 'yi 3 aliniz.)

A) 9 B) 446 C) 10 D) 45
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Bir sirket kurulusunun 100. yiinda 2000 galisanina altin kap- Limonata B

lama dik silindir biciminde hatira parasi dagitmay planla- @ _{:_rf-_ - Iilj
maktadir. e .

Paralarin taban yarigapi 2 em ve yiikseklikleri 2 mm olacaktr. Taban yangapimin uzunlugu 6 cm olan dik silindir bigiminde-

o ) S ) ki bir kabin iginde bir miktar limonata vardir.
Altin kaplama isini yapan firma 1 em? lik yiizeyi altin ile kap-

lamak igin 2 TL almaktadir. Ash, limonatanin icine, kenar uzunluklan 3 cm olan buz kap-

Buna gdre tiim hatira paralarini altin ile kaplamanin ma- lerinden atinca kaptaki limonatanin seviyesi 1 cm ylkseliyor,

liyeti kag TL'dir? (m 'vi 3 aliniz.) Buna gdre, Ash limonataya kac tane buz kiipii atrmstir?
(m 'yi 3 ahimz.)

A) 145 800 B) 179700

C) 230 400 D) 242 600 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
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10cm D 8cm

Yukandaki noktall kaditta verilen sekillerden biri digerinin Yukaridaki gesitkenar ABC Uggeninde; |BD| = 10 cm,

yansimasidir. IDC| =8cm ve m(:ﬁ.\} =m ﬁ} dir.
Buna gére bu gekillerin simetri dogrusu, A, B, C ve D ABC ve DEC benzerlik orani 2 olan tcgenlerdir.

noktalarinin hangisinden gecer?
Buna gore, asagidakilerden hangisinin verilmesi duru-

A) A B) B cjc D) D munda EDC {i¢geninin gevre uzunlugu bulunamaz?

by A) AB kenarnnin uzunlugu

B) ED kenarinin uzunlugu

C) EC kenannin uzunlugu

D) ABC lggenin gevre uzunlugu

A

0 10cm
6cm

Y

Yukandaki koordinat sisteminde verilen | numaral seklin x
eksenine gore yansimasl aliniyer. Ardindan clusan goran-
tundn y eksenine gore yansimasi alinyor.

Buna gdre yapilan son yansima sonucunda olusan goriin-
til ile Il numarah seklin kesistigi bélgenin alaru kag br2 dir?

A3 B) 4 © s D)8 Uggenin C kdsesi, A kdgesinin (zerine

gelecek sekilde katlayor,

2,7m

6m

ABC dik licgeni bigimindeki kadidin AB kenan € cm, AC ke-

2,7 metre yuksekligindeki bir sokak lambasinin 6niinde du- .
nar 10 cm uzunlugundadir.

ran ve boyunun uzunlugu 1,8 metre olan bir cocudun gél-

ges| duvarin uzetihe dugmekied. Kagidin C kosesi A kisesinin lzerine gelecek sekilde katla-

Cocugun lamba diregine uzakhd 6 metre, duvara uzaklidi niyor, Kagit tekrar acildiginda [DE] kat izi olusuyor,
ise 2 metredir.

B B o o o Buna gdére |BE| kag cm'dir.
Buna goére, cocugun duvardaki gélgesinin yiiksekligi
kag metredir? 7
Al ; B) 2 C)

|~
L=
[

A) 1,3 B) 1,4 C)1.5 D)1.6
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